

Міністерство освіти і науки України
Національний університет водного господарства та природокористування

"ЗАТВЕРДЖЕНО"

Ректор Національного університету
водного господарства та
природокористування

В. С. Мошинський

2017 р.



ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНА ПРОГРАМА

ГАЛУЗЬ ЗНАНЬ	08 Право
СПЕЦІАЛЬНІСТЬ	081 Право
РІВЕНЬ ВИЩОЇ ОСВІТИ	другий (магістерський)
СТУПІНЬ	магістр
ПРОФЕСІЙНА КВАЛІФІКАЦІЯ	магістр з права. Юрист

Рівне 2017

1. ВНЕСЕНО кафедрою спеціальних юридичних дисциплін Національного університету водного господарства та природокористування (далі НУВГП)

2. РОЗГЛЯНУТО на засіданні кафедри спеціальних юридичних дисциплін
Протокол № 4 від 24.11.2016 р.

3. СХВАЛЕНО науково-методичною комісією спеціальності 081 "Право"
Протокол № 2/а від 28.11.2016 р.

4. ЗАТВЕРДЖЕНО вченою радою НУВГП
Протокол № 11 від 13.12.2016 р.

5. ВВЕДЕНО ВПЕРШЕ, як тимчасова до прийняття офіційного стандарту
МОН України.

6. РОЗРОБНИКИ

Цимбалюк Валерій Іванович – к.ю.н., професор, директор навчально-наукового інституту права НУВГП (керівник робочої групи);

Міщук Інна Володимирівна – к.ю.н., доцент, завідувач кафедри конституційного права та галузевих дисциплін навчально-наукового інституту права НУВГП;

Гришко Вікторія Іванівна – к.п.н., старший викладач кафедри спеціальних юридичних дисциплін навчально-наукового інституту права НУВГП.

1. Профіль освітньої програми зі спеціальності 081 «Право»

1 – Загальна інформація	
Повна назва вищого навчального закладу та структурного підрозділу	Національний університет водного господарства та природокористування, Навчально-науковий інститут права
Ступінь вищої освіти та назва кваліфікації мовою оригіналу	Другий (магістерський) рівень вищої освіти. Кваліфікація – магістр з права
Офіційна назва освітньої програми	Право
Тип диплому та обсяг освітньої програми	Диплом магістра, одиничний, 90 кредитів ЄКТС; термін навчання 1,4 року.
Наявність акредитації	МОН України, 2016-2020 р.р.
Цикл/рівень	НРК України – 7 рівень
Передумови	Наявність ступеня бакалавра та/або спеціаліста
Мова(и) викладання	Українська
Термін дії освітньої програми	До 2020 року
Інтернет-адреса постійного розміщення опису освітньої програми	
2 – Мета освітньої програми	
формування загальних та фахових компетентностей для успішного здійснення професійної діяльності у сфері юриспруденції.	
3 - Характеристика освітньої програми	
Предметна область (галузь знань, спеціальність, спеціалізація (за наявності))	Галузь знань – 08 – Право; спеціальність – 081 – Право
Орієнтація освітньої програми	Освітньо-наукова (магістра) програма Наукова орієнтація та професійні (спеціалізаційні) акценти: формування у студентів компетентностей, необхідних для застосування права, розуміння природи і змісту основних правових інститутів, а також меж правового регулювання різних суспільних відносин. Здобувачі ступеня вищої освіти другого (магістерського) рівня зі спеціальності 081 Право повинні бути готові захищати права і законні інтереси людини, бути відданими принципам людської гідності, справедливості, неупередженості, співпереживання та дотримання високих етичних стандартів, служити Україні, яка є суверенною і незалежною, демократичною, соціальною, правовою державою, громаді та усьому суспільству.
Основний фокус освітньої програми та спеціалізації	Здобуття вищої освіти в галузі юриспруденції, спеціальності «Право». Акцент на кримінально-правових аспектах забезпечення діяльності приватних детективів, психології приватної

	<p>детективної діяльності, міжнародній практиці роботи приватних детективів; складанні цивільно- та кримінально-процесуальних документів; особливостей роботи адвоката.</p> <p>Ключові слова: розшукова робота, приватний детектив, детективна агенція, боротьба зі злочинністю, протидія корупції, кримінально-процесуальні документи, журналістські розслідування, адвокатура, адвокатська діяльність.</p>
Особливості програми	Здобуття студентами загальноюридичних компетентностей, а також отримати основу однієї із спеціалізацій.
<p>4 – Придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання</p>	
Придатність до працевлаштування	<p>1231 Головний фахівець (пенітенціарна система)</p> <p>1231 Головний юрисконсульт</p> <p>1231 Начальник юридичного відділу</p> <p>1232 Начальник відділу кадрів</p> <p>1478 Менеджер (управитель) у слідчій діяльності</p> <p>1479 Менеджер (управитель) з організації консультативних послуг</p> <p>2419.3 Спеціаліст-юрисконсульт</p> <p>2421.1 Молодший науковий співробітник (правознавство)</p> <p>2421.1 Науковий співробітник (правознавство)</p> <p>2421.1 Науковий співробітник-консультант (правознавство)</p> <p>2421.2 Адвокат</p> <p>2421.2 Консультант науковий (правознавство)</p> <p>2421.2 Прокурор</p> <p>2421.2 Прокурор-криміналіст</p> <p>2421.2 Старший помічник Генерального прокурора України з особливих доручень</p> <p>2421.2 Юрист</p> <p>2421.2 Юрист-міжнародник</p> <p>2422 Суддя</p> <p>2423 Дізнавач (з дипломом спеціаліста)</p> <p>2423 Експерт (органи внутрішніх справ)</p> <p>2423 Інспектор (з дипломом спеціаліста)</p> <p>2423 Оперуповноважений (з дипломом спеціаліста)</p> <p>2423 Помічник начальника чергової частини</p> <p>2423 Слідчий (органи внутрішніх справ)</p> <p>2423 Спеціаліст-вибуховик</p> <p>2423 Спеціаліст-криміналіст</p> <p>2423 Старший дізнавач з особливих доручень</p> <p>2423 Старший інспектор з особливих доручень</p> <p>2423 Старший оперуповноважений в особливо важливих справах</p> <p>2423 Старший слідчий в особливо важливих справах</p> <p>2424 Інспектор (пенітенціарна система)</p> <p>2424 Оперуповноважений (пенітенціарна система)</p> <p>2424 Старший інспектор з особливих доручень (пенітенціарна система)</p> <p>2424 Старший оперуповноважений в особливо важливих справах (пенітенціарна система)</p> <p>2429 Експерт</p> <p>2429 Інспектор праці (правовий)</p> <p>2429 Notarivc</p>

	<p>2429 Нотаріус державний</p> <p>2429 Радник</p> <p>2429 Слідчий</p> <p>2429 Слідчий в особливо важливих справах</p> <p>2429 Судовий експерт</p> <p>2429 Фахівець з дізнання у сфері цивільного захисту</p> <p>2429 Юрисконсульт</p>
Подальше навчання	Можливість продовження навчання та освоєння освітньої програми аспірантури.
5 – Викладання та оцінювання	
Викладання та навчання	Словесні методи (проблемні лекції у спеціалізованих аудиторіях, у музеях, архівах, відкритих полігонах і ін. для набуття особистісного та професійного досвіду в реальних умовах; круглий стіл як узагальнення вивченого матеріалу, до участі в якому долучаються провідні фахівці галузі права з метою набуття практичного досвіду тощо). Практичні методи (ситуативні задачі (завдання): фабула скоєння злочину, урегулювання шлюбно-сімейних відносин, спадкового права та ін. для набуття професійно-практичного досвіду в майбутній роботі та формування всіх компетентностей; аналітична та проектна робота з правовими джерелами; гра-судовий процес тощо. Наочні методи (архівні документи – кримінально (цивільно)-правові справи, протоколи огляду місця події, постанови суду та ін.; таблиці-порівняння; структурно-логічні схеми; порівняльний правовий аналіз сучасних і давніх фотографій із місця скоєння злочину; нормативно-правові акти з метою порівняння і запозичення позитивного досвіду для роботи в сучасних умовах; інформаційно-комунікаційні засоби навчання – фрагменти історичних документальних фільмів і ін.; комп'ютерні програми «Фоторобот», «Ліга-Закон», «IPlex»).
Оцінювання	Наприклад: усні та письмові екзамени, заліки, практика, курсові роботи, дипломна кваліфікаційна робота, державна атестація.
6 – Програмні компетентності	
Інтегральна компетентність	Здатність розв'язувати професійні проблеми та практичні завдання у сфері права як в процесі навчання, так і в процесі роботи, що передбачає застосування теорій та методів системи наук, що формують юриспруденцію та проведення досліджень й здійснення інновацій які характеризуються невизначеністю умов і вимог.
Загальні компетентності (ЗК)	<p>ЗК1 Здатність до набуття спеціалізованих концептуальних знань на рівні новітніх досягнень, які є основою для оригінального мислення та інноваційної діяльності, зокрема в контексті дослідницької роботи.</p> <p>ЗК2 Здатність до критичного осмислення проблем у навчанні та/або професійній діяльності та на межі предметних галузей.</p> <p>ЗК3 Здатність до розв'язання складних задач і проблем, що потребує оновлення та інтеграції знань, часто в умовах неповної/недостатньої інформації та суперечливих вимог.</p> <p>ЗК4 Здатність до провадження дослідницької та/або інноваційної діяльності.</p> <p>ЗК5 Здатність до зрозумілого і недвозначного донесення власних висновків, а також знань та пояснень, що їх обґрунтовують, до</p>

	<p>фахівців і нефахівців, зокрема до осіб, які навчаються.</p> <p>ЗК6 Здатність до використання іноземних мов у професійній діяльності.</p> <p>ЗК7 Здатність до управління комплексними діями або проектами, відповідальність за прийняття рішень у непередбачуваних умовах.</p> <p>ЗК8 Здатність до прийняття рішень у складних і непередбачуваних умовах, що потребує застосування нових підходів та прогнозування.</p> <p>ЗК9 Здатність до відповідальності за розвиток професійного знання і практик, оцінку стратегічного розвитку команди.</p>
<p>Фахові компетентності спеціальності (ФК)</p>	<p>Правозастосовча діяльність</p> <p>ФК1 Вивчення обставин справи; правова кваліфікація; прийняття юридичного рішення; виконання рішення (тлумачити і правильно застосовувати норми матеріального та процесуального права; вивчати, аналізувати й оцінювати обставини справи; здійснювати правильну юридичну класифікацію; відповідно до чинного законодавства виносити рішення по юридичній справі; здійснювати процесуально-документальне оформлення результатів розгляду юридичної справи, іншої юридичної документації; вести юридичну статистику, здійснювати аналіз статистичних даних).</p> <p>ФК2 Запобігання правопорушенням (здійснювати заходи щодо усунення умов і причин юридичних деліктів у межах професійних обов'язків; розробляти та формувати пропозиції щодо усунення недоліків у правовому забезпеченні діяльності юридичних, фізичних осіб, об'єднань громадян тощо).</p> <p>Наглядова діяльність</p> <p>ФК3 Здійснення контролю юридичних рішень, їх реалізації (здійснення контролю за відповідністю юридичних рішень чинному законодавству; Здійснювати повноваження відповідно до компетенції; Здійснювати контроль за реалізацією юридичних рішень; Використовувати стандартні форми та методи контролю; Застосовувати визначені юридичні процедури контролю).</p> <p>ФК4 Здійснення контролю за законністю діяльності громадян, юридичних осіб, об'єднань громадян та організацій (визначати межі правосуб'єктності юридичних і фізичних осіб, об'єднань, громадських організацій у конкретних правовідносинах; здійснювати заходи контролю відповідно до компетенції; розробляти пропозиції щодо усунення недоліків у правовому забезпеченні діяльності установ, підприємств, організацій; забезпечувати реалізацію Конституції та законів України у випадку посягань на права і свободи, честь і гідність громадян, права держави, права юридичних осіб, об'єднань громадян тощо).</p> <p>Установча діяльність</p> <p>ФК5 Вирішення оперативних завдань організації підготовки і проведення виборів народних депутатів, Президента України, органів місцевого самоврядування, сільських, селищних і міських голів (здійснювати оперативні організаційно-правові заходи щодо забезпечення виборчого процесу; проводити оцінку легітимності юридичних процедур виборчого процесу; сприяти реалізації правосуб'єктності учасників виборчого процесу щодо повноважень).</p> <p>ФК6 Легалізація суб'єктів права; посвідчення правового стану, прав і фактів (здійснювати легалізацію суб'єктів господарської та</p>

	<p>підприємницької діяльності, підприємств, установ організацій, громадських і благодійних організацій тощо; здійснювати юридичне оформлення суб'єктивних прав і фактів; посвідчувати акти громадянського стану).</p> <p style="text-align: center;">Правотворча діяльність</p> <p>ФК7 Здійснення прийняття нормативного акта; забезпечення дотримання процедури набрання нормативним актом чинності (використовуючи стандартні методи, здійснювати аналіз стану, системи локальних нормативних актів; на основі даних статистичної звітності, бухгалтерського обліку та аналізу стану локальної правотворчості оцінювати ефективність локальних нормативних актів; складати проекти локальних нормативних актів відповідно до визначених засад регулювання; проведення експертизи локального нормативного акта; організаційно-технічний супровід погодження проекту локального нормативного акта та набрання локальними нормативними актами юридичної сили нормативного акта; здійснювати систематизацію локальних нормативних актів).</p> <p style="text-align: center;">Діяльність щодо надання правових послуг</p> <p>ФК8 Сприяння захисту права і свобод та представництво законних інтересів фізичних та юридичних осіб (давати консультації та роз'яснення з юридичних питань відповідно до компетенції; складати проекти заяв, скарг та інших документів правового характеру).</p> <p>ФК9 Надання правам, фактам, документам юридичної вірогідності (давати консультації та роз'яснення з питань нотаріальної діяльності та вчинення нотаріальних дій відповідно до компетенції; складати проекти нотаріальних та інших документів нотаріального провадження; ведення діловодства та нотаріального архіву).</p> <p style="text-align: center;">Організаційно-професійна діяльність</p> <p>ФК10 Наукова організація праці (забезпечувати дотримання вимог і стандартів до організації праці, галузевих нормативних актів; впроваджувати у професійну діяльність нові методики і науково-технічні досягнення; використовувати комп'ютерні технології та спеціальну техніку; формувати інформаційно-пошукові, реєстраційні та статистичні документи).</p> <p>ФК11 Ведення діловодства (використовуючи оргтехніку, документально оформляти управлінські рішення, вести кореспонденцію; давати відповіді на заяви та скарги громадян; підтримувати раціональний рух документів в організації «підрозділів»; документально оформляти рух кадрів).</p> <p style="text-align: center;">Деонтологічно-професійна діяльність</p> <p>ФК12 Реалізація соціальних якостей професійної діяльності (діяти в дусі поваги до своєї професії; виконувати професійні обов'язки відповідно до принципів незалежності, верховенства права, законності, конфіденційності тощо; діяти в дусі справедливості, гуманності, доброзичливості, лояльності, великодушності щодо суб'єктів права; діяти відповідно до вимог презумпції добросовісності до суб'єктів права).</p> <p>ФК13 Реалізація соціальних якостей при спілкуванні з колегами (сприяти здійсненню ідеї правосуддя у правовій державі; ставитися з повагою до колег при здійсненні професійної діяльності; застосовувати і виконувати правила етики юриста).</p>
--	--

7 – Програмні результати навчання

<p>Когнітивна (пізнавальна сфера)</p>	<p>RH 1 Формувати власне розуміння минулого, сучасного та майбутнього України, давати їм оцінку; RH 2 Творчо підходити до розуміння та тлумачення проблем сучасної соціальної діяльності; RH 3 Аналізувати сучасні політичні, соціальні та економічні проблеми розвитку суспільства і визначати власну життєву позицію; RH 4 Орієнтуватися у правових процесах, аналізувати їх стан, оцінювати їх на макро- і мікрорівнях; RH 5 Формулювати особисте бачення шляхів вирішення проблем становлення громадянського суспільства, демократизації суспільного та державного життя, реформування економіки; RH 6 Застосовувати на практиці методи політичної діяльності, орієнтуватися в механізмах організації та проводити типологію сучасних політичних систем; RH 7 Застосовувати на практиці конкретно - соціологічні методи наукових досліджень (опитування, анкетування тощо); RH 8 Надавати консультації фізичним та юридичним особам з питань застосування норм чинного законодавства України, особливо з питань підприємницької діяльності; RH 9 Застосовувати досягнення національної та світової культури при вирішенні професійних та життєвих завдань; RH 10 Сприяти формуванню персоналу, брати участь в організації роботи щодо професійної орієнтації молоді.</p>
<p>Мотиваційна сфера</p>	<p>RH 11 Володіти поняттями і категоріями, які увійшли до теоретико-методологічного арсеналу загальнолюдської, політичної та правової культури; RH 12 Використовувати принцип історичного підходу при інтерпретації різних подій як минулого, так і сучасного політичного та державного життя; RH 13 Вести пошук історичних правових документів і тлумачити їх; RH 14 Робити конкретний порівняльний аналіз державних і правових інститутів різних країн світу, зокрема: виборчих систем, конституційного статусу парламенту, глави держави та уряду, судових систем, муніципальних систем тощо; RH 15 Відстоювати загальнолюдські та національні цінності; RH 16 Застосовувати знання про державно - правові ідеї минулого при аналізі сучасних правових доктрин, концепцій, ідей; RH 17 Застосовувати Конституцію, інші нормативні акти України, міжнародно-правові джерела права при вирішенні конкретних юридичних справ; RH 18 Формулювати вимоги до дій державних органів, органів місцевого самоврядування, їх посадових осіб на предмет їх відповідності приписам норм Конституції України; RH 19 Застосовувати на практиці норми, що регламентують питання підприємницької діяльності; RH 20 Визначати основні напрями політики держави; RH 21 Здійснювати на науковій основі розробку пропозицій щодо вдосконалення нормативно - правового регулювання підприємницької, нотаріальної, юридичної діяльності та щодо покращання організації їх правового забезпечення; організувати роботу по вдосконаленню діючих та розробці нових методик</p>

	<p>правової роботи на підприємствах, у державних установах тощо.</p>
<p>Актуалізаційно-діяльнісна сфера</p>	<p>РН 22 Добре орієнтуватися в системі національного законодавства України;</p> <p>РН 23 Давати пояснення положень чинного законодавства;</p> <p>РН 24 Давати правову оцінку діям і подіям;</p> <p>РН 25 Давати оцінку доказів, їх сукупності в юридичній справі та в конкретних криміналістичних ситуаціях;</p> <p>РН 26 Застосовувати спеціальні прийоми виявлення, фіксації та дослідження доказів;</p> <p>РН 27 Розв'язувати задачі щодо планування та організації юридичного процесу, вирішення юридичної справи;</p> <p>РН 28 Приймати вірні процесуальні рішення;</p> <p>РН 29 Складати проекти угод, інших юридичних актів, процесуальних документів;</p> <p>РН 30 Аналізувати стан дотримання законності у різних сферах юридичної практики;</p> <p>РН 31 Виявляти причини й умови, які сприяли вчиненню правопорушень, розробляти і здійснювати необхідні заходи щодо їх попередження;</p> <p>РН 32 Складати постанови про порушення кримінальної справи, протоколи про притягнення до адміністративної відповідальності;</p> <p>РН 33 Готувати нормативно-правові акти для державної реєстрації;</p> <p>РН 34 Готувати документи для легалізації суб'єктів підприємницької діяльності;</p> <p>РН 35 Представляти і захищати інтереси підприємств в судах, готувати необхідну для цього документацію;</p> <p>РН 36 Проводити консультативну роботу на підприємстві, в організації, в установі;</p> <p>РН 37 Давати правову оцінку діям суб'єктів підприємницької діяльності, в тому числі і щодо виконання договірних зобов'язань;</p> <p>РН 38 Робити висновки щодо законності проведення на підприємстві, в організації перевірок (ревізій);</p> <p>РН 39 Давати правову оцінку документам перевірок (ревізій) на підприємстві, в організації, в тому числі документам про накладання санкцій за порушення чинного законодавства;</p> <p>РН 40 Надавати правове супроводження господарсько-договірній діяльності;</p> <p>РН 41 Розглядати і надавати відповіді на скарги, заяви, пропозиції, інші форми звернення;</p> <p>РН 42 Організувати науково-дослідну роботу;</p> <p>РН 43 Впроваджувати у практику результати науково - дослідної роботи з метою вдосконалення організації і роботи правової служби підприємства, організації;</p> <p>РН 44 Здійснювати зв'язок із відповідними науково - дослідними та навчальними закладами;</p> <p>РН 45 Здійснювати роботу щодо вдосконалення форм і методів професійного навчання та підвищення кваліфікації кадрів;</p> <p>РН 46 Узагальнювати та сприяти поширенню позитивного досвіду організації правового забезпечення підприємницької діяльності;</p> <p>РН 47 Самостійно здійснювати наукові дослідження та</p>

	розробляти наукові теми відповідно до затверджених методик; РН 48 Скласти робочий план проведення семінарського (практичного) заняття з правової навчальної дисципліни.
Матеріально-технічне забезпечення	Створені спеціалізовані лабораторії «Юридична клініка», Криміналістична лабораторія і криміналістичний полігон, тренінг лабораторія «Зал судових засідань», оснащені сучасною криміналістичною технікою, комп'ютерними програмами «Фоторобот», «Ліга-Закон», «IPlex» тощо.
Інформаційне та навчально-методичне забезпечення	Розроблені навчально-методичні комплекси дисциплін (у тому числі електронні версії); створено електронну юридичну бібліотеку; наявні у бібліотечному фонді фахові, у т.ч. міжнародні, періодичні видання та інтернет-ресурси, достатня кількість навчальних посібників, підручників, кодексів, тощо.
9 – Академічна мобільність	
Національна кредитна мобільність	-
Міжнародна кредитна мобільність	-
Навчання іноземних здобувачів вищої освіти	-

2. Перелік компонент освітньо-професійної/наукової програми та їх логічна послідовність

2.1. Перелік компонент ОП

Код н/д	Компоненти освітньої програми (навчальні дисципліни, курсові проекти (роботи), практики, кваліфікаційна робота)	Кількість кредитів	Форма підсумк. контролю
1	2	3	4
Обов'язкові компоненти ОП			
1. Цикл загальної підготовки			
ОК 1.	Філософія права та педагогіка й методика викладання юридичних дисциплін	6	Екзамен
ОК 2.	Іноземна мова за професійним спілкуванням	3	Залік
ОК 3.	Методика проведення журналістських розслідувань	3	Екзамен
ОК 4.	Методологія наукових досліджень	3	Залік
ОК 5.	Охорона праці в галузі	3	Екзамен
ОК 6.	Актуальні проблеми кримінального права та процесу	6	Екзамен
ОК 7.	Актуальні проблеми цивільного права та процесу	6	Екзамен
ОК 8.	Актуальні проблеми адміністративного права та процесу	3	Екзамен
ОК 9.	Актуальні проблеми господарського права та процесу	3	Екзамен
II. Цикл професійної підготовки			
ОК 10.	Правові засади протидії корупції	6	Залік
ОК 11.	Педагогічна практика	3	Залік
ОК 12.	Виробнича практика	4,5	Залік
ОК 13.	Переддипломна практика	4,5	Залік
ОК 14.	Магістерська робота	13,5	
Кримінально-правова спеціалізація (приватна детективна діяльність)			
ОК 15.1	Проблеми боротьби з організованою злочинністю	3	Залік

ОК 16.1	Кримінально-правові аспекти забезпечення діяльності приватних детективів	3	Залік
ОК 17.1	Психологія приватної детективної діяльності	3	Екзамен
Цивільно-правова спеціалізація (адвокатура)			
ОК 15.2	Актуальні проблеми медіації	3	Екзамен
ОК 16.2	Теорія і практика адвокатури	3	Залік
ОК 17.2	Особливості розгляду окремих категорій цивільних справ	3	Залік
Загальний обсяг обов'язкових компонентів:			
Вибіркові компоненти ОП *			
<i>Вибірковий блок 1 (за наявності)</i>			
ВБ 1.1.	Спецкурс за вибором	6	Залік
ВБ 1.2.	Методика складання кримінально-процесуальних документів	3,5	Залік
	Методика складання цивільно-процесуальних документів		
ВБ 1.3.	Міжнародна практика роботи приватних детективів	4	Залік
	Адвокат в кримінальному провадженні		
Загальний обсяг вибірових компонентів:			
ЗАГАЛЬНИЙ ОБСЯГ ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ		90 кредитів	

* Згідно із Законом України "Про вищу освіту" студенти мають право на "вибір навчальних дисциплін у межах, передбачених відповідною освітньою програмою та робочим навчальним планом, в обсязі, що становить не менш як 25 відсотків загальної кількості кредитів ЄКТС, передбачених для даного рівня вищої освіти. При цьому здобувачі певного рівня вищої освіти мають право вибирати навчальні дисципліни, що пропонуються для інших рівнів вищої освіти, за погодженням з керівником відповідного факультету чи підрозділу".

Вищі навчальні заклади самостійно визначають механізми реалізації права студентів на вибір навчальних дисциплін (описується відповідним Положенням). Вибіркові дисципліни можуть формуватися у блоки, тоді студент вибирає блок дисциплін, після чого усі дисципліни блоку стають обов'язковими для вивчення. Рекомендується використовувати як блочні форми вибору, так і повністю вільний вибір дисциплін студентами.

3. Форма атестації здобувачів вищої освіти

Атестація випускників освітньої програми спеціальності 081 - Право здійснюється у формах єдиного атестаційного екзамену за спеціалізаціями у встановленому порядку внутрішніми нормативними документами НУВГП та публічного захисту кваліфікаційної роботи, яка повинна повною мірою розкривати актуальні проблеми сучасної юридичної науки, бути виконана самостійно на належному науковому рівні та перевірена на плагіат. Атестація завершується видачею документу встановленого зразка про присудження йому ступеня магістра із присвоєнням кваліфікації: Магістр з права за спеціалізацією приватна детективна діяльність чи адвокатська діяльність (залежно від обраної студентом спеціалізації).

Атестація здійснюється відкрито і публічно.

4. Матриця відповідності програмних компетентностей компонентам освітньої програми

	ОК 1	ОК 2	ОК 3	ОК 4	ОК 5	ОК 6	ОК 7	ОК 8	ОК 9	ОК 10	ОК 11	ОК 12	ОК 13	ОК 14	ОК 15.1	ОК 16.1	ОК 17.1	ОК 15.2	ОК 16.2	ОК 17.2	ВБ 1.1	ВБ 1.2	ВБ 1.3	
ЗК1	+	+	+	+	+	+				+	+			+			+	+	+	+			+	
ЗК2	+	+		+				+		+	+			+		+						+	+	
ЗК-3	+		+		+				+						+		+				+			
ЗК4	+	+		+	+			+				+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+
ЗК5	+	+	+	+		+			+			+	+	+		+	+		+	+		+	+	+

